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Libelle Professional Services: 
Dienstleistungen für Datenbanken 

 

Libelle entwickelt und vertreibt seit 1994 innovative Lösungen auf dem Markt der 
Hochverfügbarkeit und des Disaster-Recovery – für Datenbanken und Server-
systeme ebenso wie Rechenzentren. Kunden aller Branchen, vom lokalen 
Mittelstand bis zum global aufgestellten Großkonzern, vertrauen bei der 
Sicherung und Wiederherstellung der überlebensnotwendigen Daten auf Libelle 
Softwarelösungen, die sich deutlich von den  Möglichkeiten konservativer Hard- 
und Softwaretechnologien abheben. 

 

Unser Portfolio für Ihre Datenbanken 

Basierend auf unserer Erfahrung bei der Implementierung des Libelle Lösungsportfolios 
bieten wir Ihnen, insbesondere für die Datenbanken 
 
• Oracle 
• MaxDB™ 
• IBM DB2™ 
• Microsoft SQL Server 
 
ein ausgereiftes Expertenwissen zur Unterstützung Ihrer Aufgabenstellung an.  
 
Beginnend mit der Konzeption von Architekturen zur Implementierung der Oracle, IBM 
DB2™, MaxDB™ und Microsoft SQL Server, über Wartungsaktivitäten bis hin zur Unter-
stützung im täglichen Betrieb können wir Ihnen ein umfangreiches Beratungsportfolio 
anbieten. Dies umfasst: 
 
 
Konzeptionelle Dienstleistungen 

Als konzeptionelle Dienstleistungen bieten wir im Besonderen:  
 
• Physisches Datenbankdesign in komplexen Projekten 
• Konzeption von Lösungen für Hochverfügbarkeit und Katastrophenvorsorge 
• Konzeption für effiziente Betriebsführung und Patch-Management im Rahmen 

von ITIL (IT Infrastructure Library) 
• Konzeption von parallelen Datenbanken und Verfügbarkeitsfeatures der 

Datenbankhersteller (wie z.B. Oracle RAC™, IBM DB2 DPF™) 
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Implementierungsnahe Dienstleistungen 

Unsere implementierungsnahen Dienstleistungen umfassen alle Aktivitäten rund um die 
Implementierung und den Betrieb Ihrer Datenbanken und Umgebungen:  
 
• Implementierung von physikalischem Datenbankdesign 
• Backup & Recovery 
• Installationen  
• Implementierung von Verfahren für Hochverfügbarkeit und Katastrophenvorsorge 
• Datenbank Performanceoptimierung 
• Betriebsunterstützung und Administration 
• Datenbankreorganisation (im Besonderen für Oracle) 
• Migrationen 
• Updates & Upgrades 
 
 
Setzen Sie auf unsere Erfahrung 

Unsere Mitarbeiter, die für Sie in Ihrer Datenbank Umgebung tätig werden, sind aus-
schließlich Consultants, Senior Consultants und Architekten mit umfangreicher, lang-
jähriger Projekterfahrung.  
 
Sie dürfen von jedem unserer Projektmitarbeiter tiefgründiges Wissen über Konzeption 
und Implementierung der verschiedenen Datenbanken, datenbankbasierter Lösungen 
und deren Wartung und Betrieb, insbesondere ein umfassendes Know-how über 
Verfügbarkeits- und Katastrophenvorsorgelösungen  erwarten.  
 
 
 
 

Nehmen Sie Kontakt zu uns auf! 

Libelle AG 
Gewerbestr. 42 
70565 Stuttgart 
Germany 
 
T  +49 711 / 78335-0 
F  +49 711 / 78335-148 
 
consulting@libelle.com 
www.libelle.com 
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